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از تماس منيزيم گرم با بخار آب در يك ظرف سربسته تعادل . 1
)()()()( gsgs HMgOOHMg 22 . شود برقرار مي +→←+

    زنده هاي مستقل سيستم چند است؟تعداد سا

   1. د   3. ج   4. ب   2. الف  

αβتعادل مكانيكي بين فازهاي . 2   دهند؟ را چگونه نمايش مي ,

βα. الف  
TT βα. ب  =

VV βα. ج  =
PP βα. د  = µµ =  

  شود؟ ع كردن گاز در شرايط بالاتر از دماي نقطه بحراني به چه صورت عمل ميبراي ماي. 3

  بايد فشار را افزايش داد . ب     بايد حجم را كاهش داد. الف  

  بايد در شرايط آدياباتيك حجم را كاهش داد . د    بايد دما را كم كرد . ج  

  كدام قسمت از شكل روبرو نشان دهنده آب ابر سرد است؟. 4
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         OA.ب  
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  كدام رابطه بيانگر شيب منحني هاي دياگرام هاي فازي است؟. 5

  قاعده تروتون . د           كلازيوس  –كلاپيرون . ج  فشار اسمزي . ب  قانون فازها . الف  

  ؟باشد نميكدام رابطه در مبحث ترموديناميكي تبديلات فازي صحيح . 6
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  از محلولهاي داده شده كداميك ايده آل است؟. 7

  نئون  –هليم . د             متانول  –تتراكلريد كربن . ج  كلروفرم  –استن . ب  اتانول  –آب . الف  
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Mباشد، آنگاه  −J3400برابر با  Pو فشار  Tيك مول بنزن و يك مول تولوئن در دماي  ∆mixGاگر. 8
mixG∆  مخلوط فوق چقدر

  است؟

    −J6800. د  −J850. ج  −J1700. ب  −J3400. الف  

  كدام مورد زير براي محلولهاي ايده آل صحيح است؟. 9

∆=0. الف   mixS  0. ب=∆ mixA  0. ج≠∆ mixH  0. د=∆ mixE  

  كلروفرم كدام مورد زير صحيح است؟ –در مورد محلول الكل . 10
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  كلروفرم چيست؟ –تون دليل انحراف منفي در سيستم اس. 11

  پيوند هيدروژني ميان استون و كلروفرم . ب    جرم مولكولي بالا . الف  

  حجم مولكولي تقريباً برابر استون و كلروفرم . د  غير قطبي بودن هر دو ملكول . ج  

  واحد ثابت هنري چيست؟. 12

  واحد مول . د  واحد فشار . ج  واحد حجم . ب  واحد دما . الف  

  ي جسم حل شده است؟يت زير تقريباً مستقل از نوع و ساختار شيمياكدام خاصي. 13

    دماي جوش . ب    انحراف از قانون رائول . الف  

  كاهش فشار بخار حلال. د    دماي انجماد . ج  

  كدام جمله زير صحيح است؟. 14

  .مايع است –آزئوتروپ مربوط به تعادل جامد . الف  

   درجه آزادي نقطه آزئوتروپ صفر است. ب  

  .بخار است –اتكتيك مربوط به تعادل مايع . ج  

  .درجه آزادي نقطه اتكتيك صفر است. د  
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  مي باشد؟) Λ(كدام مورد زير نشان دهنده رابطه رسانايي هم ارز . 15
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  مربوط به كدام نظريه است؟» بين يونها هيچگونه نيروهاي برهم كنشي بر قرار نيست« جمله . 16

  نظريه كهلروش . ب    هوكل –نظريه دباي . الف  

  وس رنينظريه آ. د    نظريه فارادي . ج  

  رابطه بين ضريب وانت هوف و درجه تفكيك كدام است؟. 17
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M02قدرت يوني محلولي كه نسبت به كلريد پتاسم . 18   است، كدام است؟/M01و نسبت به سولفات پتاسيم  /

  M 5. د       M 5/1. ج   M 3. ب   M4. الف  

VEcellبا فرض . 19 11
0

CuaCuaZnZnبراي پيل  =/ )()( // 010001
22 == كدام )  E(مقدار ولتاژسلول K 298در ++
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J
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  5/0. د  04/1. ج   00/1. ب  1/1. الف  

ش برگشت ناپذير با افزودن مقدار لازمي از يك حلال مناسب كه باعث نصف شدن غلظت هريك از مواد شركت سرعت يك واكن. 20

شودبه  كننده در واكنش مي
4

1
  مرتبه كلي واكنش چيست؟.يابد مقداري كه قبل از افزودن حلال داشته است كاهش مي 

   4. د   1. ج   2. ب   3. الف  

  ذرات واكنش دهنده يك واكنش مرتبه اول برابر با كدام مورد است؟) t(عمر متوسط . 21

  دوبرابر ثابت سرعت . د  نصف ثابت سرعت . ج  ثابت سرعت . ب  عكس ثابت سرعت . الف  

  باشد؟ نمودار روبرو مربوط به وابستگي سرعت كدام واكنش سرعت دما مي. 22

  هيدروژناسيون . الف  

  كنش كاتاليز شده وا. ب  

  واكنش آنزيمي . ج  

  واكنش انفجاري . د  
        



    

 5555 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        26262626        ))))2222((((شيمي فيزيك شيمي فيزيك شيمي فيزيك شيمي فيزيك         
        60606060        60606060        ))))1114021111402111140211114021((((شيمي شيمي شيمي شيمي         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب            ))))1111((((يك يك يك يك         

  

وان ت را معادل كدام مورد زير ميaEدر مبحث ترموديناميكي نظريه تشكيل كمپلكس فعال به شرط انجام واكنش در فاز گازي . 23

  نوشت؟

nRTH. الف   +∆ ≠
nRTS. ب  0 +∆ ≠

RTH. ج  0 +∆ ≠
RTS .د  0 +∆ ≠

0  

  واكنش فوق چه نوع واكنشي است؟. شود  در واكنش هيدروليز يك استر تشكيل اسيد باعث بالا رفتن سرعت واكنش مي. 24

  واكنش خودكاتاليزي . ب  ز عام با –واكنش كاتاليزي اسيد . الف  

  واكنش كاتاليزي ناهمگن . د    واكنش كاتاليزي آنزيمي . ج  

  اساسي ترين ويژگي واكنشهاي فوتو شيميايي كدام است؟. 25

  نوع مواد اوليه. د  بهره كوانتمي واكنش . ج  محصولات  عنو. ب  طول موج نور . الف  

k��kسترة دمائي براي واكنشي از بررسي سينتيكي تجربي در گ. 26    :نتايج در توافق با نظريه برخوردي بصورت زير است 27903290

RT

molcal

eTK

/

/

92600

12 2

1

10232

−

113بر حسب (=× −−
smolcm (  

aE كدام است؟  

mol. الف  
cal

mol. ب  95600
cal

mol. ج  90500
cal

mol. د  20200
cal

89650  

        

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        . . . . نمره استنمره استنمره استنمره است    1111////25252525بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي ٭

)()()(واكنش . 1 lOHgOgH 222
2

1
مقدار گرماي واكنش فوق در شرايط استاندارد  K 298در دماي . مفروض است +→

KJ84285
/

  ر ازاي واكنش فوق چقدر است؟مقدار كار الكتريكي يك سلول الكتروشيميايي مناسب د. است −

kmol

J
gOS

kmol

J
gHS

kmol

J
lOHS

.
))((

.
))((

.
))(( /// 03205591309469 2

0
2

0
2982

0
298 ===   

VEمقدار  K298در مورد سلول وستون در . 2 و  =/018221
K

V

T

E

P

5
10055

−×−=








∂

∂
مقدار . است /

GHS ∆∆∆   حساب كنيد؟K298واكنش را در ,,

  
        



    

 5555 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        26262626        ))))2222((((شيمي فيزيك شيمي فيزيك شيمي فيزيك شيمي فيزيك         
        60606060        60606060        ))))1114021111402111140211114021((((شيمي شيمي شيمي شيمي         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب            ))))1111((((يك يك يك يك         

  

كيلو گرم  1/0به ) گرم 21/154به جرم مولكولي (گرم بي فنيل  76/13در اثر افزايش ) گرم  12/78به جرم مولكولي (نقطه جوش بنزن . 3

  .ثابت افزايش نقطه جوش و گرماي تبخير بنزن را حساب كنيد. يابد درجه سانتي گراد افزايش مي 4/82به  1/80بنزن از مقدار طبيعي 
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  .)شود درصد تفكيك مي 8/4دراين غلظت اسيد به ميزان (چقدر است ؟ M 0078/0قدرت يوني محلول آبي اسيداستيك به غلظت . 4

  

1223ثابت سرعت يك واكنش بنيادي .5
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  تعيين مرتبه كلي واكنش . الف

  .سرعت موقعي كه از واحد دقيقه به جاي ثانيه استفاده شودمحاسبه مقدار عددي ثابت . ب

  :ن در حالت گازي مكانيسم زير پيشنهاد شده استژدوهيش يد با نبراي واك. 6
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  م است؟ودعبارتي براي سرعت اين واكنش بدست آوريد؟ در چه شرايطي از مرتبه 

  

  

  

  

  

  

  


